
 

Kristian Voigt, Møllemarken 62, 2880 Bagsværd, telefon 22 76 21 81 

 

Referat fra generalforsamling 25. april 2022, kl. 18:45. 

1 Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Pia Skou, som blev valgt med akklamation. Pia takkede for valget og 

konstaterede at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt og beslutningsdygtig samt at 

dagsorden var i overensstemmelse med vedtægternes forskrift herom. 

 

2 Formandens beretning 

Formanden gennemgik beretningen, som nu også findes på hjemmesiden.  

 

Et medlem spurgte til hvad bestyrelsen gjorde for at arbejde for nedbringelse af den omfattende 

trafikstøj i vores forening. Formanden svarede, at en række tiltag var gjort fra såvel 

grundejerforeningen som især fra Sammenslutningen af grundejerforeninger i Gladsaxe. Det 

drejede sig særligt om kontakt til kommunens politikere. Der har bl.a. været drøftet bedre 

afskærmning, fartreduktion og overdækning. Formanden kunne godt tænke sig, at politikerne var 

endnu mere lydhøre – både vores lokale som særligt landspolitikerne. Vigtigt at vi alle i foreningen 

fortsat forsøgte at påvirke vores politikere. 

 

Et medlem oplyste, at det burde give effekt, hvis hastigheden på motorvejene blev reduceret. 

Formanden meddelte, at undersøgelser viser, at effekten vil være begrænset, medmindre der 

samtidig sker andre tiltag, der dæmper støjen. 

 

Et medlem ønskede, at foreningens trailere fik et ”facelift” – dog var det et par år siden, at han 

havde lånt trailer. Kassereren oplyste, at der i 2020 blev indkøbt en ny nettrailer, og i 2021 blev 

den anden trailer hovedrepareret. 

 

Et medlem ønskede oplyst, om der er noget nyt i kloaksepareringssagen (adskillelse af 

overfladevand fra kloakvandet). Formanden meddelte, at det var der ikke, men at vi snart 

forventede nyt. 

 

Med denne drøftelse blev formandens beretning godkendt med akklamation.   

 

 

 

 



3 Kassererens forelæggelse af regnskab 

Kassereren gennemgik kort det udsendte regnskab, herunder at årets underskud på 23.000 kr. 

skyldtes afholdelse af 100års jubilæet i september 2021, som formanden omtalte i sin beretning. 

Jubilæet kostede knap 32.000 kr.   

 

Et medlem spurgte om det var muligt at undgå betaling af negative renter. Kassereren oplyste, at 

foreningen er erhvervskunde i banken, og kan desværre ikke undgå negative renter af den 

nuværende placering af foreningens formue. 

 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

 

4 Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent på kr. 110. Det blev vedtaget. 

 

5 Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet nogen forslag. 

 

6 Valg til bestyrelse mv. 

Formand Kristian Voigt samt bestyrelsesmedlemmerne Alfreds Qvistgaard og Jakob Alstrup var på 

valg. Kun de to førstnævnte ønskede genvalg og blev valgt. Michael Hauberg (Gammelmosevej 

174) var alene om at stille op til den ledige bestyrelsesplads og blev valgt.  

Revisor Ole Iversen blev genvalgt. 

Bestyrelsessuppleant Jens Madsen blev genvalgt. 

Ny revisorsuppleant blev Lars Anderson, Harald Hegns Alle 12. 

 

7 Eventuelt 

Et medlem anmodede forsamlingen om, at man ved spørgsmål stillede sig op, så det var muligt at 

se, hvem der talte.  

 

Dirigenten erklærede herefter generalforsamlingen for afsluttet. 

 

 

 

 

Pia Skou, dirigent     Kim Henriksen, referent 

 

 

 

Efter generalforsamlingen blev der informeret om fjernvarmeplanerne for vores område, idet en 

medarbejder fra Gladsaxe kommune og direktøren for Gentofte-Gladsaxe Fjernvarme orienterede herom. 


